
CPGE MPSI 3 Le 5.04.2022

NOM & Prénom :

Calcul - 10 minutes

Exercice

1. Donner un équivalent de un =
n

exp( 1
n ) − 1

− n2.

La série de terme général un est-elle convergente ?

2. Donner un équivalent de vn = arctan 1
n+1 − arctan 1

n .
La série de terme général vn est-elle convergente ?

3. Calculer

+∞∑
n=3

n33n

n!
et

+∞∑
n=1

(n2 + 1)
1

3n
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1. Donner un équivalent de un =
n

exp( 1
n ) − 1

− n2.

La série de terme général un est-elle convergente ?

2. Donner un équivalent de vn = tan 1
n+1 − tan 1

n .
La série de terme général vn est-elle convergente ?

3. Calculer

+∞∑
n=3

n22n

n!
et

+∞∑
n=1

(n3 + 1)
1

2n


